

38 屆地區年會全體大合照

## 國際扶輪 3460 地區第 38 屆地區年會

## 台中文心社/黃俊榮 News

國際扶輪 3460 地區第 38 屆地區年會 3 月 26、27 日在中興大學惠蓀堂舉行。本屆年會 共有 3460 地區 107 個扶輪社,5 千多位社友 參加,除了邀請到台中市市長林佳龍、副市長 張光瑤、中興大學校長薛富盛、2021 國際年 會籌備會主委謝三連 Jackson 等貴賓到場致詞外,RI 總社也特別由 PDG Gowri Rajan 代表 RI 社長參加,場面十分盛大隆重。

地區年會是地區一年一度的扶輪盛事, 3460 地區總監邱世文 Dental 在致詞時表示, 地區年會利用這一天半的時間,讓社友們齊聚 一堂享受扶輪的友誼,並藉由專家演講的議題 中得到啟示,以及在分組討論中腦力激盪,不 僅可得到正確的扶輪知識與理念,更可學習如 何扮演稱職的扶輪領導人,是十分具有意義 的年度活動。本屆年會特別要感謝年會主委













場外花絮



PHF 早餐會



RIPR Gowri Rajan 歡迎會與 3460、3670 地區總監 合影

X-ray 領導一群無私奉獻的社友們,出錢出力 不眠不休,經過無數次的會議,才有這樣的成 果展現。

今年度對台灣 7 個地區來說,是一個關鍵的年度,Dental 總監說,在眾多扶輪先進多年的努力下,RI 理事會已通過繁體中文成為 RI 法定語言,是一件值得慶賀的事,而且今年度除了 RI 六大焦點領域外,各項扶輪計畫的推動也有所成長,像去年 12 月 12 日扶輪日,全台 7 個地區共同舉辦的肝病根除計畫每個分區皆努力執行,另外還有像扶輪之子認養也超越去年,達 1,992 位孩童,在在都顯示 2015-16年度,各個分區乃至於各個社及社友,都在為扶輪奉獻自己,就像 RI 社長 Ravi 說的,人生在世短短幾年,不求財富累積了多少,而是要思考對世界貢獻了多少。希望每一位社員都能成為一個真正的扶輪人,貢獻才能服務社會,讓我們都能成為獻給世界的禮物。

本屆年會 RI 社長代表由 PDG Gowri Rajan 擔任。PDG Gowri Rajan 是國際扶輪 5A 地帶的第一位女性地區總監,目前是斯里蘭卡安全 蠟火柴和瓶裝礦泉水的產業先鋒——太陽神阿育王集團的首席營銷官。Gowri Rajan 在致

詞時表示,非常榮 幸能代表現任RI 社長 Ravi 與夫人 Vanathy 來到這個 美麗台灣裡的優秀 扶輪地區,儘管這 是我首度來台灣參 訪,但因為每一位 接待社友熱誠的聯 繋與照顧,讓我覺 得如同在自己家般 的親切。期待參與 由 Dental 總監與團 隊所精心策劃的地 區年會,闡明我們 扶輪人所面臨的不 僅是諸多的挑戰,



RIPR Gowri Rajan 歡迎會



RIPR Gowri Rajan 歡迎會

更可以是我們龐大的扶輪服務機會,所有參與 者透過扶輪友誼活動來互相激勵,讓我們大家 的生命有更深遠影響,也對我們所服務的對象 的生活產生更深遠的感動。



RIPR Gowri Rajan 年會致詞

本屆年會特別邀請到台中市市長林佳龍, 林市長在致詞時表示,我自己本身也是一個扶 輪社友,在扶輪的體系內學習到凡事都要做到 公平、互惠、友誼、同理心,並設身處地為別 人著想,所以我不僅以身為扶輪人為榮,而且 更邀請前總監張光瑤來擔任副市長,希望把扶 輪精神落實在市政的推廣上,打造一個更祥和 的社會、更美好的國家。

「感動、歡樂、心連心」,是本屆年會的 SLOGAN,年會主委楊銘輝 X-ray 致詞時說, 扶輪是一個大家庭,我們定義年會是家人一年 一度的團聚,而且5千多位的社友寶眷不分地



分組討論實眷聯誼組

域齊聚一堂,是多麼歡喜與快樂的事,所以我們今年的主題就是「感動、歡樂、心連心」。 並且希望所有社友都能成為真正的一家人,快 快樂樂的用愛、用才華、用服務成為獻給世界 的禮物,也希望社友的付出能讓他人跟自己感 動,也能讓他人跟自己快樂,為共同目標的奉 獻付出,讓大家心連心,更加團結。

26 日的議程分為第一次與第二次全會。 第一次全會除了貴賓致詞外,最吸引社友目光 的無非就是由台中扶輪社夫人合唱團及 5 位社 友所帶來的表演,演出鳳陽花鼓及藍色多瑙河 二首曲目,專業精彩的演出讓現場響起如雷的 掌聲。



第二天 38 屆地區年會花絮



少團舞龍隊揭開序幕,接下來是地區秘書長 Chair 夫人所率領的夫人團所表演的「氣質非凡的旗袍舞——絕代風華」,然後是總監家族秀、陳雷演唱會等多項精彩的表演,地區年會第一天的活動就在熱鬧的氣氛中畫下句點。

## 扶輪之夜吉他演奏

第二次全會議程包括了由總監夫人陳虹 雯 Alice 所主持的扶輪知識 Q&A、RI 社長代表 PDG Gowri Rajan 所進行的 RI 現況報告、中華 扶輪教育基金會董事長郭道明 Trading 所做的基 金會報告以及年會秘書長蔡錦堂 Fred 的年會報 告,另外一個重頭戲就是晚餐後的扶輪之夜。

今年的扶輪之夜由台中東興社賴志雄 Sports 和台中市政社賴筱靜 Miki 父女搭檔主 持,節目安排十分精彩,首先是由卓蘭扶輪扶



總監與陳雷及社友表演歡喜就好



第二天 38 屆地區年會花絮夫人帶動跳